NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHHW IO NU3E/INA

OIIMCAHUWE U3JIEJINA

MEHbLIE UM paBeH 49 MM.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

{ HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepwop PekomeHpoBaH | PekomeHgoBaHHas Knacc TCY Opyrne
\ n3genuvsa: aBTOMOGUNSA: Bbinycka Hasa Harpyska Harpyska npuuena 0cobeHHOCTU
BIZON Ha wap 6e3 TopMo30B/C ( max pasoBasi
- TOpMO3amm Harpyska Ha wwap /
pamy / TaroBas )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 | 2014- 100 kr 750 kr / 2700 kr 4 (120 kr / 540 kr / FA 0857-E
2015 3500 kr )
[Ipu TpancopTUpoBKE BeIOIIaTHOPMbI PEKOMEHIYETCsl 3aMEHUTD IITATHBINA KpoHIuTeldH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kponmreiiH TCY 305.418 BIZON.
KOMILUIEKTAIINA
WN3genue coctouT ns cnegyrwmnx afieMeHTOB:
Ne n/n HaumeroBakue Kon-so Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-so
1 305.648 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 Kpomwrein TCY 1 ———{ Sounileu Kpenexa 279670 5
3 741.257 KpOHLITENH 2 13 Eont M12x40 2
4 745.680 KpoHLTEenH 1 12 Faika M10 2
5 745.680-01 KpoHLuTenH 1 15 Faika M12 8
6 713.006-01 CuenHown wap 1 16 Faika M25 1
7 301.477 3aknagHble 60NThl 1 17 [lai6a rooBepras 10 8
8 301.477-01 3aknagHbie 60nThl 1 18 Wai6a rpoaepHaﬂ 12 10
9 | 301.223-06 3aknaawas raika M10 2 108 [P9BSP
10 747 027 Nane 1 19 LLlan6a rpoBepHas 25 1
11 LUI'IJ;IVIHT DIN 111024 1 20 Lllan6a yeBenuyeHHas 10 12
21 Lanba 12 12
3. YCTAHOBKA 22
@
° @ ;
@ IS
o ) /
&
ff' 4 @
/ i
15/ 18/21/
T /
14 17 20
/ SN N
T Mo @ N\
C = )
2

1.  CHarb 3apHuil 6ammep.

2.  CHatbh ycunurens 3aHEero 6aMIepa, BHIHYTh IITaTHBIE 3aKIaHBIC OOITHI U3 PaMBI a/M.

3. YcraHoBUTbH B paMy a /M 3aKyiaaHble 00NThI 6 1 7, HABECUTb HA HUX KPOHIUTEIHBI 3, 3aKpenuB ux raiikamu M12.

4.  YcTaHOBUTH B paMy a /M 3aKJIaJHbIe Taiiky 8, 3aKpenuTs k HUM 6ontamMu M10x30 kpoHIITeHHE 4.

5. CoenuHuTh KpoHIITEHHBI 3 U 4 Mex 1y coboit 6onramu M10x30.

6. VYcraHoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHIITeitHAM 3.

7. YcraHoBUTb 3aHUI OamIiep, 3aKpenuB ero K KpoHIITeHHaM 3.

8.  3aTaHyTh Kpemlex.

9.  BcraButs kponwreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcuposas ero naipuem 9 u mmauaTom 10.

10. VYcraHOBHTH CLENHOI map 5 B 0TBepCTHE KPOHIUTEIHA 2 U 3aKPENHUTh ero raiikoit 15. He nomyckaeTcst HCIONIB30BaTh IIap €CIIN €ro AUaMeTp

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce MNeposckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumeuanus. 3a MocIeACTBYIS HEPABUILHONW YCTAHOBKY NPEIPUATHE - U3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM npobera a/m ¢
MPULETIOM PEKOMEHyeTCs MIOATIHYTh KpeTex. [IpempusaTie-u3roToBUTeNIb OCTABIIET 38 COOOH MPpaBO BHOCHTH M3MEHEHNS B KoHCTpyKImo TCY,
IIO3TOMY HEKOTOPBIE U3MCHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPA)KCHBI B HACTOSIICH HHCTPYKIMH. Y CHIINS 3aTsDKKH 60aToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,
MI12 - 85 Hm.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LLocce MNeposckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

